
SAP ABAP table ENT2011 {Generated Table for View}

ENT2011

MANDT [CLNT (3)]

KUNNR [CHAR (10)]

BUKRS [CHAR (4)]

ZUAWA [CHAR (3)]

BUSAB [CHAR (2)]

AKONT [CHAR (10)]

KNRZE [CHAR (10)]

KNRZB [CHAR (10)]

ZAHLS [CHAR (1)]

VZSKZ [CHAR (2)]

FDGRV [CHAR (10)]

XAUSZ [CHAR (1)]

REMIT [CHAR (10)]

TOGRU [CHAR (4)]

HBKID [CHAR (5)]

MGRUP [CHAR (2)]

CESSION_KZ [CHAR (2)]

KNA1

MANDT [CLNT (3)]

KUNNR [CHAR (10)]

 ENT2011-KNRZB = KNA1-KUNNR 

0..N

{0,1}

 ENT2011-KNRZE = KNA1-KUNNR 0..N

{0,1}

 ENT2011-KUNNR = KNA1-KUNNR 
0..N

1

 ENT2011-REMIT = KNA1-KUNNR 

0..N

{0,1}

SKB1

MANDT [CLNT (3)]

BUKRS [CHAR (4)]

SAKNR [CHAR (10)]
 ENT2011-AKONT = SKB1-SAKNR 0..N

1

T000

MANDT [CLNT (3)]
 ENT2011-MANDT = T000-MANDT 

0..N

1

T001

MANDT [CLNT (3)]

BUKRS [CHAR (4)]
 ENT2011-BUKRS = T001-BUKRS 0..N

1

T001S

MANDT [CLNT (3)]

BUKRS [CHAR (4)]

BUSAB [CHAR (2)]

 ENT2011-BUSAB = T001S-BUSAB 0..N

{0,1}
T008

MANDT [CLNT (3)]

ZAHLS [CHAR (1)]

 ENT2011-ZAHLS = T008-ZAHLS 
0..N{0,1}

T012

MANDT [CLNT (3)]

BUKRS [CHAR (4)]

HBKID [CHAR (5)]

 ENT2011-HBKID = T012-HBKID 

0..N

{0,1}

T035

MANDT [CLNT (3)]

GRUPP [CHAR (10)]

 ENT2011-FDGRV = T035-GRUPP 

0..N

{0,1}

T043G

MANDT [CLNT (3)]

BUKRS [CHAR (4)]

TOGRU [CHAR (4)]

 ENT2011-TOGRU = T043G-TOGRU 

0..N

{0,1}

T047R

MANDT [CLNT (3)]

MGRUP [CHAR (2)]

 ENT2011-MGRUP = T047R-MGRUP 

0..N

{0,1}

T048K

MANDT [CLNT (3)]

XAUSZ [CHAR (1)]

 ENT2011-XAUSZ = T048K-XAUSZ 

0..N

{0,1}

T056

MANDT [CLNT (3)]

VZSKZ [CHAR (2)]

 ENT2011-VZSKZ = T056-VZSKZ 

0..N

{0,1}

TCESSION

CLIENT [CLNT (3)]

COMPANY [CHAR (4)]

CESSION_KZ [CHAR (2)]

 ENT2011-CESSION_KZ = TCESSION-CESSION_KZ 

0..N

1

TZUN

ZUAWA [CHAR (3)]

 ENT2011-ZUAWA = TZUN-ZUAWA 

0..N

{0,1}


